

Разработчик Assassin's Creed Shadows обвинил Илона Маска в "разжигании ненависти" в ответ на критику черного самурая

Один из руководителей Assassin's Creed ответил на критику со стороны Илона Маска по поводу включения в Assassin's Creed Shadow главного героя - чернокожего самурая.

Для справки: один из играбельных протагонистов Assassin's Creed Shadow - самурай по имени Ясукэ, который также является чернокожим. Люди расстроились из-за того, что они восприняли как нарушение исторической достоверности, и Маск ответил на это твитом, утверждая, что "DEI убивает искусство". В данном случае DEI означает разнообразие, равенство и инклюзивность.

Вице-президента серии Assassin's Creed, исполнительного продюсера Марка-Алексиса Котэ спросили об этом взаимодействии в интервью Game File, и Котэ рассказал, что он не только видел твит Маска, но и очень хотел ответить, но решил не вступать в перепалку со скандальным бизнесменом.

Далее Котэ сказал, что Илон "разжигает ненависть" и что "у меня было много ответов из трех слов, которые приходили на ум". В итоге Котэ решил, что, "нападая на такого человека, как Илон... я не смогу убедить людей в нашей точке зрения как команды".

Ясукэ - реально существовавшая историческая фигура, которую принято считать самым ранним задокументированным человеком африканского происхождения, появившимся в японских исторических записях. Но информации о том, что он действительно был самураем нет. Известно, что он в 1581-1582 годах он был при дворе у японского даймё Оды Нобунаги.

Кроме того, Котэ сказал, что "то, что говорит Илон, - это не та игра, которую мы создаем", добавив:

Причина, по которой Котэ указал именно это время, не ясна, но это может быть продолжительность ранней сцены в предстоящей игре Assassin's Creed, которая объясняет немного больше о Ясукэ.

Действие Assassin's Creed Shadows происходит в феодальной Японии эпохи Адзути-Момояма, и игроки смогут переключаться между ориентированным на бой Ясукэ и скрытной Наоэ. Приключенческий экшен с открытым миром выходит на PS5, Xbox Series X и PC 15 ноября.